

## У Києві відбувся Форум Опозиційного блоку «МІР. СТАБІЛЬНІСТЬ. ВІДРОДЖЕННЯ»

Партія «Опозиційний блок» провела Форум, де прийняла рішення йти на вибори, щоб відстоювати свою головну мету - відновлення миру в Україні.

терпимість до війни всередині України. По-друге, їх об'єднує позиція підтримки курсу на розвиток економіки. По-третє, учасники форуму виступають проти тотальної корупції та за єдність країни, і нарешті, четвертий принцип - збереження нейтралітету і заблокованого статусу України».

власних домівок, зможуть повернутися назад. Судячи з таких висловлювань, Опозиційний блок виявився чи не єдиною політичною силою, яка послідовно відстоює права мешканців півдня та сходу України.

Учасники Форуму впевнені, що зможуть добитися поставленої мети, так як серед них немає людей, які ставлять під сумнів незалежність України і прагнуть до продовження військового протистояння. «На Форумі «Мир. Стабільність. Розвиток» зібралася проукраїнська опозиція. Ми в опозиції до війни, ми в опозиції до економічної політики нинішньої влади», - вважає він.

До складу єдиної опозиційної до влади політичної сили увійшли шість партій, серед яких - Партія розвитку України, партія «Центр» Вадима Рабиновича, «Нова політика», «Державний нейтралітет», «Україна, вперед!» і «Трудова Україна». Саме таким складом Опозиційний блок і вирішив йти на вибори.

«Ми не маємо права проігнорувати ці вибори. Ми повинні дати альтернативу нашим громадянам», - закликав своїх соратників голова Національного комітету Партії розвитку України Юрій Мірошніченко.

І головною альтернативою для українців має стати наявність представників східних регіонів в парламенті. Це буде гарантією того, що військовий конфлікт вдасться вирішити дипломатичним шляхом.

**Андрій БОНДАРЕНКО**



14 вересня в Києві відбувся Форум «Опозиційного блоку», де зібралася представники 6 партій і більше 50 об'єднань з усіх регіонів країни. Ці люди, за словами голови виконкому Партії розвитку України Сергія Ларіна, розділяють 4 головних принципи партії: «По-перше, учасників форуму об'єднує послідовна підтримка миру і не-

Присутні політики, громадські діячі та експерти підкреслили також важливість об'єднання на прийдешніх виборах усіх конструктивних політичних сил в одну «коаліцію Миру», яка стане запорукою стабілізації та миру на Сході України. Запорукою того, що будуть виділені кошти на економічне відновлення регіону - і тоді люди, які змушені були втекти з

## Вітаємо!



24 вересня святкуватиме свій ювілей люблячий чоловік, чудовий тато, найкращий дідусь та зять **МИСЛИВИЙ Сергій Петрович**. **Тобі сьогодні, рідний, п'ятдесят, Із вдячністю ми хочемо вітати Тебе за мудрість батьківських порад, За вміння всім завжди допомагати. За приклад чоловіка й сім'янина І за могутні руки золоті** **Нехай Господь пошле тобі благословення, Здоров'я хай дарують всі святі.**  
З любов'ю дружина Ніна, доньки Іра і Лена, зять Саша, внучка Аріна, тесть Валентин

21 вересня святкуватиме 90-річний ювілей наш дорогий татусь, дідусь та праддідусь **КОЙДА Філарет Андрійович**.

В цей святковий день найщиріші побажання - для Вас: **Тату рідний, любий наш дідусю, Ви в нас є - і милий нам цей світ. Хай Вам смуток не спаде на думку, Ви живіть на радість нам сто літ. Хай ніколи не болять Вам руки, Тільки радість хай приносять внуки І всі люди поважають Вас!**

З любов'ю та повагою діти, внуки та правнуки



Педагогічний колектив Гальчинської ЗОШ І-ІІІ ст., вчителі-пенсіонери та випускники 1980 року вітають з 90-річчям колишнього директора школи **КОЙДУ Філарета Андрійовича**.

**Журавлиним ключем відлітають літа, Ювілей вже на Вашім порозі, Але серцем своїм Ви завжди молоді, Хоча юність вернути не в змозі. Хай калиновий кущ щедро квітне в дворі, Солов'ї хай щечечуть грайливо, І щоб сонце сяяло ще довго вгорі Та жили Ви щоб мирно й щасливо.**



23 вересня відзначатиме 80-річний ювілей учасник бойових дій **БІЛОУС Іван Петрович**. **Зичу Вам міцного здоров'я, щастя, добра у Вашій родині.**

**Василь ШИКІР**, голова районної Співки воїнів-інтернаціоналістів

Напередодні свята Різдва Пресвятої Богородиці вітаємо протоієрея отця **Миколая (Климчука)** з 30-ою річницею прийняття ним сану священника та з престольним празником.

Дякуємо Вам за мудрі поради, настанови, за віру, яку Ви вселяєте в серця і душі прихожан. Зичимо Вам міцного здоров'я, довголіття, усіляких гараздів. Нехай Ваше добре і мудре слово об'єднує громаду задля миру на нашій землі.

**Прихожани храму Різдва Пресвятої Богородиці м. Андрушівка**



## Ювілей

## Проживіть до ста літ!

Вересневого ранку, коли промені сонця обцільовували достиглі яблука й груші, а чорнобривці наповнювали сад і подвір'я ароматом дитинства, рідні щиро вітали з 90-річним ювілеєм батька, дідуся й праддідуса - Головка Івана Павловича.

Народився ювіляр у Львівській області, але з 1947 року проживає в Андрушівці. Із дружиною Євдокією прожили вік у мирі та злагоді, виростили й виховали троє дітей, збудували дім, посадили сад. Життя було сповнене радіщами і болями, невдачами і успіхами. Семро внуків і четверо правнуків люблять слухати дідусеві розповіді про його молодість, діляться з ним своїми секретами.

Майже 40 років Іван Павлович працював завідуючим складом Андрушівської райспоживспілки, де й тепер про нього пам'ятають, шанують.

За доброю традицією з днем народження ювіляра привітали голова районної ради ветеранів Яцюк Л. Д., голова Андрушівської райспоживспілки Кучеренко Н. М., (фото) голова ветеранської організації райспоживспілки Вожик М. В., голова профкому РПС Курівська Л.В. Фото **Марії ОЛЕКСЮК**



## Святкували рятувальники



17 вересня працівники оперативно-рятувальних підрозділів цивільного захисту відзначали професійне свято. За дорученням райдержадміністрації та районної ради, райком профспілки працівників держустанов працівників та ветеранів привітав начальник відділу організаційної та кадрової роботи РДА Козловець А. А. Він зичив їм міцного здоров'я, оптимізму, радості, достатку і миру та вручив особовому складу грамоту і грошову винагороду. Помічник народного депутата Лабунської А. В. Ляшук М. І. також привітав рятувальників з професійним святом та за дорученням Анжеліки Вікторівни вручив колективу нову бензопилку (фото).

Нелегка і відповідальна робота у рятувальників, які постійно стоять на варті миру і спокою наших громадян. Вони готові в будь-яку хвилину вчасно прийти на допомогу тим, хто найбільше її потребує.

**Микола КОБИЛИНСЬКИЙ**, начальник Андрушівського РС УМНС у Житомирській області

## Запрошуємо на заняття

В Андрушівській ДЮСШ теж розпочався навчальний рік. В нас працює 9 тренерів-викладачів, навчається 262 учні. З початку року ми підготували 4 спортсмени І розряду, 3 кандидати в майстри спорту України. Двоє вихованців школи Радчук Яна та Цибровський Ярослав стали призерами чемпіонату Європи, який проходив в м. Таллінні.

Спортивна школа з 1 вересня 2014 року проводить додатковий набір дівчат на відділення вільної боротьби з 5-6 класів та додатковий набір для занять в спортивних секціях легкої атлетики, футболу, волейболу, греко-римської боротьби, гирьового та армспорту. Бажаючі займатися в обраних секціях можуть звертатися до дирекції закладу в робочі дні з 9-ої до 17-ої години за адресою: вул. Зозулінського, 13-А, стадіон "Колос", тел.: 096-26-93-074.

**Леонід СОРОЧИНСЬКИЙ**, директор Андрушівської ДЮСШ

## Вшанували спортсменів

Традиційно у другу суботу вересня відзначається свято всіх прихильників здорового способу життя, фізкультурників, спортсменів, ветеранів спорту - День фізичної культури і спорту.

З нагоди свята кращі тренери ДЮСШ були нагороджені грамотами департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації. Серед них: Затилюк Г. П., Терлецький П. М., Довгий О. Д. Грамотами Андрушівської районної ради і сектору у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації нагороджені: Романський О. М., Маліновський І. І., Науменко А. Г., Феценко Н. Б. Від імені президента благодійної організації "Благодійний фонд ЛАВ" Нікітіної Л. В. помічник народного депутата України Лабунської А. В. Ляшук М. І. вручив грошові винагороди кращим спортсменам Андрушівської ДЮСШ, ветеранам спорту, тренерам.

**Наталія ПІНЧУКОВА**, головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту

## ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ попереджає про небезпеку зараження шкідливим програмним забезпеченням

ДФС заявила про спам-розсилку шкідливих файлів нібито з домена міністерства. Про це повідомляла прес-служба відомства.

Так, в останні дні зафіксовано випадки розсилки листів з використанням доменного імені Міністерства доходів і зборів - minrd.gov.ua. Файли направляються на електронні адреси підприємств і містять шкідливе програмне забезпечення.

"Поштові скриньки kabminonline@minrd.gov.ua, nalogs\_ki@minrd.gov.ua, nalogs@minrd.gov.ua і nalogs\_ua@minrd.gov.ua не зареєстровані на сервері електронної пошти ДФС України, тобто не належать відомству", - повідомляє його прес-служба.

Листи надходять з підробленої адреси у вигляді пропозицій ознайомитися з документами щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, або рахунків до оплати, скарги на неможливість отримання листів і містять додаток у вигляді файлу з розширенням ".Doc (насправді формат .Rtf), при відкритті якого, з точки зору користувача, ніби нічого не відбувається.

"Насправді цей документ містить експлоїти для програмного забезпечення MS Office Word, після спрацювання яких автоматизоване робоче місце уражається шкідливим програмним забезпеченням і стає частиною бот-мережі. Також можливі й інші наслідки такої вірусної атаки, які зараз з'ясовуються", - повідомляє Міністерство на своєму офіційному сайті.

Одержувачам листів відомство рекомендує терміново повідомити про це Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України, СБУ та МВС України і надіслати їм зразки ПЗ.

Об'єктами масового ураження є комп'ютери не тільки державних органів або установ, а й громадян України. "Просимо бути уважними і не відкривати подібні листи". За фактом спам-розсилки вже розпочато кримінальне провадження.